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We wtorek Centralna Komisja 
Egzaminacyjna ogłosiła wstępne 
wyniki tegorocznych matur: w skali 
kraju egzamin dojrzałości pozy-
tywnie zaliczyło 80% abiturientów, 
a 13% uczniów nie zdało tylko jednego 
przedmiotu, dzięki czemu będą jesz-
cze mogli przystąpić do poprawki 
w  sierpniu. Pełne, oficjalne dane, 
obejmujące także sesje dodatkowe 
oraz poprawkowe, zostaną zatem 

Matura 2025: powiat 
olkuski liderem 
w Małopolsce!

PRZEDSZKOLE
TERAPEUTYCZNE

Jedyne w Olkuszu Przedszkole 

ul. J. Kantego 7, 32-300 Olkusz 
690 484 104

Kontakt w sprawie rezerwacji miejsca: 

Eksperci z zakresu kształcenia
specjalnego zapraszają

zaprasza dzieci 
z orzeczeniem 

o potrzebie kształcenia 
specjalnego

Oferujemy intensywne oddziaływania
terapeutyczne dla dzieci:
z autyzmem, z afazją, z niepełnosprawnościami
sprzężonymi i inne.

Co nas wyróżnia:
Mała liczebność dzieci w grupach (4-5 osób) - umożliwia 
indywidualizację procesu terapeutycznego oraz osiągnięcie 
sukcesu znacznie szybciej niż w placówkach 
integracyjnych czy ogólnodostępnych.

Wykwalifikowana, sprawdzona i serdeczna kadra 
nastawiona na dobro dziecka.
Stałe monitorowanie postępów dziecka.
Baza dydaktyczna dla dzieci 
ze specjalnymi potrzebami edukacyjnymi.
Wsparcie Rodziców, Rodziny dziecka.

Intensywna terapia logopedyczna, psychologiczna, 
integracja sensoryczna, fizjoterapia, TUS, terapia ręki. 
Stała obecność pedagogów specjalnych, 
specjaliści ds. autyzmu.

ul. Floriańska 2, 32-300 Olkusz
Kontakt: 786 922 949, vestalia@vestalia-property.pl

• Wynajem • Doświadczenie • Sprzedaż • Zarządzanie

B I U R O  N I E R U C H O M O Ś C I
Stworzone z pasji

Oleje, filtry, akcesoria 

i profesjonalne narzędzia samochodowe

Olkusz, ul. Sikorka 21.       Czynne pon.-pt. 8:18, sob. 8:14

HURTOWNIA

MOTORYZACYJNA

32 645 06 60
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Ekogroszek, węgiel
Sprzedaż:

Pellet sosnowy, dębowy
Drewno kominkowe
Brykiet

OLKUSZ
ul. Nullo 7a,  

tel. 32 645 02 21

WOLBROM
ul. Garbarska 31 

(od strony Targowej)
tel. 32 642 15 87

Mieszalnia Farb Dulux Professional

Organizujemy 
profesjonalną 

obsługę 
wesel i przyjęć 

okolicznościowych

Olkusz, ul. kr. K. Wielkiego 61 
tel. 605 570 716, 609 650 906, 
www.restauracja-faraon.pl

Dyplomowana Konserwatorka  
Dzieł Sztuki Podejmie się  

Konserwacji i Renowacji Zabytków

Tel. 500 236 411

• meble • rzeźby drewniane • rzeźby kamienne  
• sztukateria • piece ceramiczne  
• zabytkowa stolarka

Olkusz, ul. Jaśminowa 8 (droga na Klucze)
tel. 605 220 250, pon.-pt. 9-20, sobota 9-17

GARNITURY
marynarki
kurtki, płaszcze 

spodnie

przeróbki na miejscu
możliwość negocjacji cen

www.przeglad.olkuski.plwww.przeglad.olkuski.pl



2 | 11 lipca 2025 | Przegląd Olkuski www.przeglad.olkuski.pl

TRZYCIĄŻ
Ewa Barczyk

Już po raz czwarty Wójt Gmi-
ny Trzyciąż Roman Żelazny za-
prosił rodziców tegorocznych 
noworodków do podzielenia się 
ze światem radosną nowiną o na-
rodzinach swoich potomków: ak-
cja „Podziel się swoim szczęściem” 
jest odpowiedzią na analizy demo-
graficzne, które wskazują, że lo-
kalna populacja niestety maleje. 

„Z tym większą radością chcemy 
witać nowych obywateli.” - ko-
mentuje wójt Żelazny, który, wraz 
z  kierowniczką Urzędu Stanu 
Cywilnego w  Trzyciązu Edytą 
Karlik, osobiście złożył rodzinom 
najlepsze życzenia.

Dla zobrazowania sytuacji , 
w 2022 roku w Gminie Trzyciąż uro-
dziły się 73 maluszki, a liczba miesz-
kańców na koniec roku wyniosła 6 
984. Rok później na świat przyszło 
już tylko 55 dzieci, a  liczba miesz-

kańców gminy zmalała do 6 957. 
Niestety, w  ubiegłym roku bilans 
jest jeszcze gorszy, jako że urodziły 
się 53 dzieci, a liczba mieszkańców 
wyniosła 6 926. Z kolei od początku 
bieżącego roku w  Gminie Trzyciąż 
zanotowano zaledwie 15 naro-
dzin, a  liczba mieszkańców spadła  
już do 6 885 osób.

Przypominamy, że rodzice no-
worodków, którzy chcą obwieścić 
światu dobrą nowinę o narodzeniu 
swoich potomków, są zapraszani 
do Urzędu Gminy Trzyciąż dwa razy 
do roku: podczas uroczystego spo-
tkania Wójt Gminy Trzyciąż wraz 
z urzędnikami składa im gratulacje 
oraz obdarowuje symbolicznymi 
prezentami, wśród których znaj-
duje się m.in. album na papierowe 
zdjęcia z  ważnych chwil dziecka, 
który w  przyszłości może stać się 
piękną pamiątką dla całej rodziny. 
Na stronie internetowej Gminy 
Trzyciąż powiększa się również „Ga-
leria Nowych Mieszkańców Gminy”, 
do której trafiają kolejne zdjęcia 
szczęśliwych rodzin z maluszkami.

W pierwszej połowie  
2025 roku życzenia  

oraz gratulacje przyjęli:
• Anna i  Szczepan Pigulakowie - 

rodzice urodzonej pod koniec 
ubiegłego roku Emilki,

• Paula i  Jan Niepsujowie - ro-
dzice czwórki dzieci, z  których 
najmłodsza Monika urodziła się 
w grudniu ubiegłego roku,

• Karolina i Sebastian Niedzielowie 
- rodzice małej Oliwii,

• Magdalena i Karol Pieszczkowie 
- rodzice Stasia, który ma już 
starszą siostrę Marysię,

• Klaudia Sajdak i Piotr Dela - ro-
dzice maleńkiej Otylii,

• Wiktoria Kołodziejczyk i  Dawid 
Stajniak - rodzice Walentego, 
młodszego brata Tadeusza,

• Angelika i Łukasz Szkatulni - ro-
dzice małego Szymonka.
Redakcja Przeglądu Olkuskiego 

serdecznie gratuluje rodzicom ich 
wspaniałych pociech oraz życzy wiele 
radości z rodzicielstwa, a wszystkim 
maluszkom życzy szczęścia w  ich 
świeżo rozpoczętych życiach!

Samorządowcy z Gminy Trzyciąż 
powitali nowych mieszkańców

WOLBROM
Ewa Barczyk

„Z całego serca dziękujemy, 
że zdecydowaliście się spędzić ten 
wyjątkowy dzień razem z  nami! 
To dzięki Wam Trzeci Festiwal 
Jurajski stał się niezapomnianym 
wydarzeniem pełnym emocji, 
radości i  wzajemnej integracji. 
Gościliśmy Was na zielonych te-
renach Domu Kultury w  Wolbro-
miu: miejscu, które od lat łączy 
mieszkańców i jest sercem naszej 
gminy. Festiwal Jurajski to święto 
pasji, zaangażowania, życzliwości 
i wspólnej zabawy.” - podsumował 
imprezę jej organizator główny.

W tym roku w pięknym otocze-
niu wolbromskiego Domu Kultury 
znaleźli słońce i cień, dobrą muzykę, 
atrakcje dla dzieci i starszych wszy-
scy miłośnicy dobrej zabawy szuka-
jący wakacyjnej rozrywki.

Nie zawiodły oczekiwań zapro-
szone gwiazdy wieczoru: Wojtek 
Szumański, który porwał publiczność 
swoją wyjątkową mieszanką folko-
wych melodii, popu i poezji śpiewanej, 
a także Marek Kościkiewicz, czyli nie-
kwestionowana legenda polskiej mu-
zyki, który dał niezapomniany koncert.

Na plenerowej scenie pojawiły 
się także zespoły w  ramach Juraj-
skiego Festiwalu Kapel Weselnych, 
Zespołów Rockowych i  Disco Po-
lo – Acjaton oraz Devenir Band, 
zaspokajając oczekiwania osób 
gustujących w  tych gatunkach 
muzyki. Wystąpiła także Angelika 

Dybek: artystka, która od lat udo-
wadnia, że muzyka to coś więcej niż 
tylko dźwięki. To emocje, opowieści 
i pasja zamknięta w każdym wersie, 
w każdej nucie.

Dla najmłodszych przygotowa-
no atrakcyjną strefę zabaw z anima-
cjami, a żeby do zabawy nie zabrakło 
sił przybyli na imprezę goście przez 
cały dzień mogli cieszyć się sto-
iskami gastronomicznymi. Było 
też kilka towarzyszących wydarzeń 
sportowych, m.in. piłkarski Turniej 
Dzikich Drużyn, Turniej na Mini 
Boisku Piłkarskim oraz Turniej 
Tenisa Ziemnego w deblu.

Krótko mówiąc: podczas III 
edycji Festiwalu Jurajskiego każdy 
mógł znaleźć coś dla siebie.

III Festiwal Jurajski za nami!

BOLESŁAW
A.N.Q.A.

Sejmik Województwa Mało-
polskiego podjął decyzję o  przy-
znaniu Gminie Bolesław wsparcia 
finansowego w  wysokości 500 
tysięcy złotych: środki zostaną 
przeznaczone na przebudowę prze-
pustów pod drogami gminnymi, 
szczególnie na terenach podmo-
kłych i  narażonych na zalewanie, 
takich jak okolice Sztolni Poni-
kowskiej. To ważny krok w  walce 
z  narastającymi problemami hy-
drologicznymi w regionie.

Podczas XX sesji Sejmiku Woje-
wództwa Małopolskiego, która odbyła 

się 1 lipca, radni zdecydowali o przy-
znaniu Gminie Bolesław pół miliona 
złotych na przebudowę przepustów 
pod drogami gminnymi. Decyzja 
ta jest odpowiedzią na problemy, 
z jakimi boryka się gmina po zakoń-
czeniu wydobycia i wyłączeniu pomp 
odwadniających w  kopalni ZGH 
„Bolesław” SA Jak wynika z  badań 
przeprowadzonych przez AGH w Kra-
kowie i  Główny Instytut Górnictwa 
w  Katowicach, wypełnianie leja 
depresji następuje znacznie szybciej, 
niż pierwotnie zakładano. W związku 
z  tym konieczne stało się podjęcie 
pilnych działań zabezpieczających in-
frastrukturę drogową i tereny gminne.

Samorząd gminy od miesięcy 
aktywnie zabiegał o  wsparcie fi-
nansowe, wskazując na potrzebę 
realizacji trzech kluczowych zadań: 
zabezpieczenia terenów zagrożonych 
deformacjami, przebudowy przepu-
stów na obszarach podmokłych oraz 
monitorowania stanu infrastruktury 
komunalnej na terenach poten-
cjalnie zagrożonych zapadliskami. 
We wnioskach kierowanych do władz 
województwa podkreślano, że wie-
lowiekowa działalność górnicza wy-
maga podjęcia specjalnych działań 
minimalizujących jej skutki.

W uzasadnieniu uchwały Sejmi-
ku zaznaczono, że przyznana pomoc 
finansowa pozwoli zabezpieczyć 

mieszkańców przed negatywnymi 
skutkami odbudowujących się cieków 
wodnych i  powstających zalewisk. 
Inwestycja przyczyni się do poprawy 
bezpieczeństwa i jakości życia lokal-
nej społeczności.

W komunikacie opublikowanym 
na stronie internetowej Urzędu Gmi-
ny Bolesław wójt Krzysztof Dudziński 
wyraził wdzięczność władzom woje-
wództwa za pozytywne rozpatrzenie 
wniosku, szczególnie doceniając za-
angażowanie Marszałka Wojewódz-
twa Małopolskiego Łukasza Smółki 
oraz radnych sejmiku. Pozyskane 
środki umożliwią realizację niezbęd-
nych prac, które od lat stanowią 
priorytet dla lokalnych władz.

Gmina Bolesław pozyskała 
pół miliona złotych 

z małopolskiego budżetu!

udostępnione we wrześniu. Już teraz 
wiadomo natomiast, że uczniowie 
z powiatu olkuskiego mogą mieć po-
wody do zadowolenia, bowiem osią-
gnęli najwyższą zdawalność w całym 
województwie małopolskim!

Egzamin maturalny w 2025 roku 
pisało ponad 255 tysięcy uczniów szkół 
ponadpodstawowych, w  tym także 
uczniowie z Ukrainy. Maturzyści musieli 
obowiązkowo przystąpić do egzaminów 
pisemnych z języka polskiego, matema-
tyki oraz wybranego języka obcego, a tak-
że zdać część ustną z języka polskiego 
i nowożytnego. Dodatkowo każdy uczeń 
musiał wybrać przynajmniej jeden 
przedmiot na poziomie rozszerzonym.

Wyniki różniły się w zależności 
od typu szkoły. Maturę najlepiej napisa-
li uczniowie liceów: zdało ją 86% z nich. 
W technikach wskaźnik zdawalności 
wyniósł 70%, natomiast w  szkołach 
branżowych II stopnia tylko 14%. Naj-
częstszym problemem była matema-
tyka. A jak na tym tle poradziła sobie 
młodzież z terenu powiatu olkuskiego?

Wśród liceów ogólnokształcą-
cych najwyższy wynik uzyskało I Li-
ceum Ogólnokształcące w  Olkuszu. 
Na 154 uczniów egzamin dojrzałości 
zdało aż 98%. Średnie rezultaty osią-
gnięte przez maturzystów tej szkoły 
w  poszczególnych przedmiotach 
prezentowały się bardzo dobrze, 
zwłaszcza z  matematyki (79%) i  ję-
zyka angielskiego w części pisemnej 
(88%). Dobrze poradzili sobie również 
z językiem polskim, zarówno w wersji 
pisemnej (70%), jak i ustnej (72%).

Z bardzo dobrym wynikiem uplaso-
wało się także IV Liceum Ogólnokształ-
cące w Olkuszu, gdzie maturę zdało 97% 
uczniów. Tam również na szczególne 
wyróżnienie zasługuje wynik z mate-
matyki: średnio 73%. Równie dobrze 
wypadły egzaminy z języka angielskiego 
(86% pisemny, 77% ustny) oraz z języka 
polskiego (67% pisemny, 68% ustny).

II LO w Olkuszu, choć mniej liczne, 
również może zaliczyć ten rok do uda-
nych. Spośród 38 uczniów maturę zdało 
92%. Uczniowie tej szkoły najlepiej pora-
dzili sobie z językiem polskim w części 
pisemnej: średnio 71%, co jest najwyż-
szym wynikiem w powiecie. W języku 
angielskim osiągnęli 79% (pisemnie) 
i 69% (ustnie), a z matematyki 56%.

W Wolbromskim ogólniaku eg-
zamin zdało 85 procent maturzystów. 
Największym sukcesem tej szkoły 
okazała się część ustna egzaminu 
z  języka angielskiego: uczniowie 
zdobyli tu średnio aż 100% punktów! 
W pozostałych przedmiotach średnie 
oscylowały wokół 50 - 80%.

Wśród techników najlepszy wy-
nik uzyskało Technikum nr 1 w Olku-
szu, gdzie maturę zdało 91% uczniów. 
Uczniowie tej szkoły osiągnęli bardzo 
dobre rezultaty z języka angielskiego: 
zarówno pisemnie (76%), jak i ustnie 
(77%) oraz z matematyki (70%). Język 
polski wypadł nieco słabiej (48% 
pisemnie, 62% ustnie), co wpisuje się 
w ogólnokrajową tendencję niższych 
wyników wśród uczniów techników.

Nieco słabszy, ale wciąż solidny 
rezultat uzyskało Technikum nr 3 w Ol-
kuszu: 87% uczniów pomyślnie przeszło 
przez egzamin maturalny. Szczególnie 
dobrze wypadła tu część ustna języka 
polskiego (73%) oraz język angielski, 
który utrzymał się na poziomie 76% 
(pisemnie) i 74% (ustnie). Z matematyki 
uczniowie uzyskali średnio 59%.

Znacznie słabszy wynik odno-
towało Technikum nr 4 w  Olkuszu, 
gdzie zdawalność wyniosła jedynie 
57%. W tej szkole najniższe rezultaty 
pojawiły się z matematyki (43%) oraz 
z  języka angielskiego (59% zarówno 
pisemnie, jak i ustnie). W przypadku 
języka polskiego średnie wyniki rów-
nież nie przekroczyły 53%.

W Technikum w Wolbromiu matu-
rę zdało 71% uczniów. Najlepiej poradzili 
sobie z językiem angielskim: ustny eg-
zamin zakończył się średnio na pozio-
mie 74%, a pisemny na poziomie 62%. 
Wyniki z języka polskiego i matematyki 
oscylowały w granicach 48 - 52%.

W porównaniu do poprzedniego 
roku, średnie wyniki w  powiecie ol-
kuskim nieco jednak spadły. Z języka 
polskiego (pisemnego) uczniowie 
zdobyli średnio 60%, czyli o 3 punkty 
procentowe mniej niż rok wcześniej. 
W części ustnej wynik był minimalnie 
lepszy: 65 proc. (wzrost o 1 punkt pro-
centowy). Z  matematyki maturzyści 
uzyskali z kolei 66% (również spadek o 3 
punkty procentowe), a z języka angiel-
skiego 79% w części pisemnej oraz 74% 
w części ustnej (spadek odpowiednio 
o 2 oraz 3 punkty procentowe).

Specjalista ds. finansowo-pracowniczych  
i księgowości

Podstawowy zakres obowiązków: 
• prowadzenie dokumentacji związanej z umowami zlecenia  

i umowami o dzieło,
• naliczanie i księgowanie list płac,
• obsługa ubezpieczenia medycznego i ubezpieczenia grupowego,
• sprawdzanie i księgowanie dokumentów kosztowych  

i sprzedażowych,
• weryfikacja dokumentów pod kątem wypełnienia pliku JPK_V7_M
• rozliczanie transakcji przychodzących i wychodzących
• wsparcie w przygotowywaniu sprawozdań dla instytucji  

zewnętrznych
Nasze wymagania:

• wykształcenie wyższe lub średnie z zakresu rachunkowości  
i finansów

• min. 3-letnie doświadczenie w pracy na podobnym stanowisku 
• certyfikat I lub II stopnia SKwP będzie dodatkowym atutem
• wiedza z zakresu prawa pracy, przepisów dotyczących  

ubezpieczeń społecznych oraz naliczania płac, czasu pracy  
i rozliczeń z ZUS

• znajomość przepisów prawa podatkowego  
i ustawy o rachunkowości

• bardzo dobra znajomość pakietu MS Office
• dobra organizacja pracy, samodzielność, dokładność  

i zaangażowanie w powierzone zadania
Mile widziane:

• umiejętność obsługi programów klasy ERP Optima i Comarch XL
• prawo jazdy kategoria B

Co oferujemy:
• stabilne zatrudnienie w ramach umowy o pracę
• ciekawą pracę w doświadczonym zespole
• prywatną opiekę medyczną oraz ubezpieczenia grupowe
• możliwość ciągłego podnoszenia kwalifikacji zawodowych

Umówmy się na spotkanie
Jeśli jesteś zainteresowany/zainteresowana naszą ofertą :),  

prosimy o przesłanie CV na adres mail’owy: rekrutacja@arkop.pl

Arkop Spółka z o.o. z Bukowna 
poszukuje kandydatów na stanowiska 
Miejsce pracy: Bukowno

ciąg dalszy ze str. 1

„Matura 2025: powiat olkuski...”

OGŁOSZENIE PŁATNE

POD NASZYM PATRONATEM
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OGŁOSZENIE UMiG OLKUSZ

OLKUSZ
A.N.Q.A.

W mediach społecznościowych 
rozgorzała dyskusja dotycząca sku-
teczności działań olkuskiej policji 
wobec osób nietrzeźwych: punktem 
zapalnym stał się wpis opubliko-
wany w  grupie „Olkusz” na Face-
booku, którego autor relacjonuje 
interwencję funkcjonariuszy wo-
bec mężczyzn przebywających 
w słynnym lesie w pobliżu Osiedla 
Pakuska. Mundurowi odpierają za-
rzuty i podkreślają, że nieustannie 
monitorują sytuację i  podejmuje 
regularne działania w tym rejonie.

Niedawno w jednej z facebooko-
wych grup opublikowany został ob-
szerny wpis relacjonujący interwencję 
olkuskiej policji wobec mężczyzny 
śpiącego w lesie w pobliżu legendarne-
go już lasku na skraju osiedla Pakuska. 
Z relacji internauty wynika, że mimo 
widocznego stanu nietrzeźwości jed-
nego z mężczyzn, policjanci nie podjęli 
żadnych zdecydowanych działań.

„Wezwaliśmy policję, która przy-
jechała, nic nie zrobiła, porozmawiała 
chwilę z pijakami i na tym się skończy-
ło.” - napisał autor. Według jego relacji 
funkcjonariusze nie wylegitymowali 
nikogo, a na pytanie, czy osoby te zosta-
ną stamtąd usunięte, funkcjonariuszka 
miała odpowiedzieć, że są one w stanie 
komunikatywnym i nie ma podstaw 
do dalszych działań. Wpis kończy 
się gorzką refleksją, że „las powinien  
chyba inaczej wyglądać”.

W związku z tą sprawą zwrócili-
śmy się do olkuskiej policji z prośbą 
o  komentarz. Jak poinformował 
rzecznik prasowy Komendy Powiato-
wej Policji w Olkuszu, asp. szt. Maciej 
Milczanowski, w dniu publikacji wpi-
su, czyli 26 czerwca, nie odnotowano 
interwencji funkcjonariuszy w  opi-
sywanym miejscu. Działania miały 
natomiast miejsce dzień wcześniej, 
25 czerwca wieczorem. Policjanci po-
dejmowali wówczas czynności wobec 
dwóch osób, które zostały pouczone 
za używanie słów niecenzuralnych 
i  zanieczyszczanie miejsca publicz-
nego. Nie stwierdzono jednak pod-
staw do zatrzymania. W  kolejnych 
dniach, 29 i 30 czerwca, dzielnicowy 
odpowiedzialny za rejon Pakuski 
przeprowadził kontrole, podczas 
których nałożono osiem mandatów 
karnych za wykroczenia porządkowe.

Policja zapewnia, że nie ignoruje 
zgłoszeń mieszkańców. Dzielnicowy 
obsługujący ten rejon regularnie prze-
kazuje Straży Miejskiej informacje o ko-
nieczności zwiększenia częstotliwości 
patroli, a także informuje Nadleśnictwo 
Olkusz o potrzebie sprzątania tego ob-
szaru. Sam również prowadzi wzmożo-
ne działania mające na celu ujawnianie 
sprawców wykroczeń i  przestępstw 
oraz zapobieganie ich popełnianiu.

Z przedstawionych przez komendę 
danych wynika, że od początku maja 
bieżącego roku olkuscy policjanci ujaw-
nili 263 przypadki spożywania alkoholu 
w miejscach objętych zakazem. W 54 
przypadkach nałożono mandaty karne, 
w 201 zastosowano pouczenia, a osiem 
spraw skierowano do sądu. Zarejestro-
wano także 181 wykroczeń przeciwko 

urządzeniom użytku publicznego, z cze-
go 169 zakończyło się pouczeniem, 10 
mandatem, a 2 sprawy trafiły do sądu. 
W  przypadku wykroczeń przeciwko 
obyczajowości publicznej odnotowano 
332 przypadki, w których wystawiono 
27 mandatów, 279 razy zastosowano 
pouczenie, a  26 spraw przekazano 
do rozpoznania przez sąd.

W świetle tych danych nasuwa 
się pytanie, czy działania mundu-
rowych są wystarczające, czy może 
zbyt łagodne. Część mieszkańców 

zarzuca służbom brak zdecydowania 
i  nieskuteczność, inni podkreślają, 
że funkcjonariusze muszą działać 
w  granicach prawa i  często mają 
związane ręce. A  jak jest naprawdę? 
Na to pytanie ciężko znaleźć jedno-
znaczną odpowiedź. Jedno jest jednak 
pewne: im więcej tego typu zgłoszeń 
kierowanych będzie na policję, tym 
częściej stróże porządku publicznego 
będą odwiedzać słynny na cały powiat 
lasek przy osiedlu Pakuska.

Interwencja czy iluzja?

OLKUSZ
A.N.Q.A.

Mimo że biegli sądowi uznali 
go za osobę niepoczytalną, 23-latek, 
który pod koniec stycznia zaatako-
wał nożem pięć przypadkowych 
osób w  Olkuszu, na razie nie trafi 
do zamkniętego zakładu psychia-
trycznego: jak ustaliło Radio Kra-
ków, sąd w  Krakowie przedłużył 
tymczasowy areszt dla młodego 
mieszkańca Olewina o kolejne trzy 
miesiące. O  dalszym losie nożow-
nika zdecyduje bowiem dopiero 
odrębne postępowanie.

W ubiegłym tygodniu prokurator 
zawnioskował o umieszczenie podej-
rzanego w szpitalu psychiatrycznym: 
taka decyzja miała związek z wynika-
mi badań sądowo-psychiatrycznych, 
według których w  chwili ataków 
Mateusz G. nie był świadomy wagi 
swoich czynów oraz nie był w stanie 
kontrolować swojego zachowania. 
Sąd nie wyraził natomiast jeszcze 
zgody na zastosowanie wobec niego 

środka zabezpieczającego w  postaci 
przymusowego leczenia.

Przypominamy, że 27 stycznia 
60-letni mężczyzna został niespodzie-
wanie zaatakowany nożem na ulicy 
Przemysłowej w Olkuszu. Następnego 
dnia ten sam napastnik pojawił się 
ponadto w OMNI Centrum, gdzie ranił 
kolejne cztery osoby: trzy kobiety oraz 
jednego mężczyznę. Dzięki szybkiej in-
terwencji ochrony oraz policji, sprawcę 
udało się zatrzymać na miejscu.

Mieszkaniec Olewina i  student 
jednej z krakowskich uczelni usłyszał 
łącznie pięć zarzutów usiłowania 
zabójstwa. Jednakże, biegli sądowi 
stwierdzili u  niego m.in. objawy 
choroby psychicznej, wobec czego 
dalsze kroki śledczych koncentrują 
się na zastosowaniu środków zabez-
pieczających, a  nie typowej odpo-
wiedzialności karnej. Choć wszystko 
wskazuje na to, że młody mężczyzna 
nie odpowie za swoje czyny w  kla-
sycznym procesie karnym, to, dopóki 
sąd nie podejmie ostatecznej decyzji, 
Mateusz G. pozostanie „za kratkami”.

Nożownik 
z Olkusza 
pozostanie 
w areszcie
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Lekarzu, daj się znaleźć pacjentom.
Wpis w Pomocniku Pacjenta stały abonament miesięczny 120 zł

Telefon: 515 266 722

OGŁOSZENIA PŁATNE

AUTOREKLAMA

ALERGOLOG
Gąsior Grzegorz dr alergolog, pul-
monolog. Centrum Medyczne „INTER 
MED” Olkusz, al. 1000-lecia 16. Wtorek 
od 15. Rej. telefoniczna: 32 479 10 00.

CHIRURG
Bartosz Dudzicz, chirurg onkolog, 
chirurg ogólny, proktolog, konsultacje 
kwalifikacyjne do operacji, usg piersi 
i jamy brzusznej, proktologia, gojenie 
ran. Przyjmuje w poniedziałki godz. 
16:00 - 19:30 www.inter-med.pl, Reje-
stracja telefoniczna: (32) 479 10 00.
Gabinet Lekarski lek. Tomasz Mico-
rek, chirurg. USG jamy brzusznej, USG 
doppler naczyń. Leczenie chorób żył: 
„pajączków” za pomocą skleroterapii, 
leczenie owrzodzeń. Kompresjotera-
pia (leczenie niewydolności żylnej), 
konsultacje z zakresu chirurgii ogól-
nej. Centrum Medyczne, Olkusz, ul. K. 
K. Wielkiego 64. Przyjmuje w środę, 
piątek od 15.00. Rejestracja telefo-
niczna 32 645 44 70.
Grzegorz Mocny dr n.med, specjali-
sta chirurg, specjalista chirurgii pla-
stycznej Olkusz, ul. kr. K Wielkiego 28. 
Center-Med. Czwartek od 17.00. 
Rejestracja telefoniczna: 604 979 399, 
604 503 799.
Sławomir Kaźmierczuk chirurg ogólny, 
proktolog, konsultacje, biopsje, lecze-
nie ran, zabiegi chirurgiczne, kwalifika-
cje do zabiegów. Centrum Medyczne 
„INTER-MED”, Olkusz, al. 1000-lecia 16. 
Rejestracja telefoniczna: 32 479 10 00. 
WTOREK 9.00–13.00.

CHIRURG NACZYNIOWY
Krzysztof Lenkiewicz chirurg na-
czyniowy. Konsultacje, badanie USG 
DOPPLER żył i  tętnic, diagnostyka 
miażdżycy, skleroterapia, leczenie ży-
laków. Przyjmuje: Centrum Medyczne 
„INTER-MED”, Olkusz, al. 1000-lecia 16. 
Rejestracja telefoniczna: 32 479 10 00. 
CZWARTEK 8:15–14:00.

CHIRURG ORTOPEDA
Kamil Zamarło ortopeda, traumatolog. 
Konsultacje, USG narządu ruchu, bloka-
dy, osocze bogatopłytkowe, kwalifika-
cje do zabiegów. Centrum Medyczne 
„INTER-MED”, Olkusz, al. 1000-lecia 16. 
ŚRODA 15:45 – 19:30. Rejestracja tele-
foniczna: 32 479 10 00.
Paweł Półkoszek specjalista chirur-
gii urazowej i ortopedycznej. SALUD  
ul. kr. K. Wielkiego 110, Olkusz, telefon: 
789 032 277, piątek 8.00-17.00.
Przemysław Waluch ortopeda, 
traumatolog. Konsultacje, USG na-
rządu ruchu, blokady, kwalifikacje 
do zabiegów. Centrum Medyczne „IN-
TER-MED”, Olkusz, al. 1000-lecia 16. 
Rejestracja telefoniczna: 32 479 10 00. 
Wtorek 14:00–19:00.
Serafin Witold dr n. med. specjalista 
ortopeda traumatolog, neuroortopeda 
mgr rehabilitacji. Olkusz, Krakowskie 
Przedmieście 11/18 poniedziałek, pią-
tek od 17.00. Telefon: 32 643 32 12, 
606 327 510.
Szumera Edyta dr ortopeda dziecięcy 
oraz dla dorosłych. Przyjmuje: Cen-
trum Medyczne „INTER MED”, Olkusz, 
al. 1000-lecia 16. Rejestracja telefo-
niczna: 32 479 10 00.

Waldemar Pasich specjalista chirur-
gii urazowej i ortopedycznej, specja-
lista medycyny sportowej. Olkusz, 
ul. kr. K. Wielkiego 28 (I piętro nad 
Bankiem Millenium). Poniedziałek 
16 - 18, czwartek 16 - 19. Rejestra-
cja telefoniczna ponidziałek - czwar-
tek w godzinach od 10 do 18. Reje-
stracja sms poniedziałek - piątek.  
Telefon: 604 489 612.

DERMATOLOG
Dr n. med. Ewa Syguła - specjalista 
dermatolog, wenerolog. Centrum 
Medyczne „INTER-MED”, Olkusz, 
al. 1000-lecia 16. Rejestracja telefoniczna: 
32 479 10 00.

Lek. med. Anna Dudek specjalista der-
matolog, tricholog, lekarz medycyny 
estetycznej – Dorośli i dzieci - choroby 
skóry, włosów (trichologia) i paznok-
ci, badanie znamion, testy płatkowe, 
usuwanie zmian skórnych i blizn krio-
chirurgia, laser co2 i frakcyjny, derm 
estetyczna – botox, kwas hialuronowy, 
polinukleotydy, kolagen, Olkusz ul. kr. 
K. Wiekiego 64; telefon: 32 645 44 70, 
www.annadudek.pl
Zofia Latała-Otrębska, specjalista 
dermatolog, wenerolog (leczenie doro-
słych i dzieci). Olkusz, ul. Bylicy 1 pok. 
11, poniedziałek, środa 16.00 - 18.00. 
Rejestracja telefoniczna: 602 236 380.

DIABETOLOG
Specjalistyczna Praktyka Lekar-
ska Dorota Nowak. Diagnostyka 
oraz leczenie cukrzycy i jej powi-
kłań. Olkusz, ul. Żeromskiego 4/28. 
Rejestracja telefoniczna w godz. 9.00 
- 13.00: diabetolog - 505 163 293, 
dietetyk - 515 427 770.

ENDOKRYNOLOG
Elżbieta Lewandowska – Jabłońska, le-
karz endokrynolog. www.inter-med.pl, 
Rej. telefoniczna: (32) 479 10 00.

GINEKOLOG
Bożena Niewiara, lek. med., gine-
kolog-położnik. Ul. Nowa 13, ponie-
działek i  czwartek 17:00 – 18:00. 
Telefon: 695 942 182.

Chmielewska Dominika dr ginekolog. 
Przyjmuje: Centrum Medyczne „INTER 
MED” Olkusz, al. 1000-lecia 16. Środa 
15:30 - 17:30. Rejestracja telefoniczna: 
32 479 10 00.
Gabinet Ginekologiczno - Położniczy 
Lek. Katarzyna Nadrowska. Trzebi-
nia ul. św. Stanisława 9 (Eibach Den-
tal-Med Clinic) Poniedziałek, środa 
czwartek. Rejestracja telefoniczna: 
727 434 981
Jacek Szpringer, lek. med., specjalista 
ginekolog-położnik. Olkusz, ul. Bro-
niewskiego 8A. Rejestracja telefonicz-
na: 530 414 770, 32 645 43 96. Ponie-
działek, środa, piątek 16:00 – 19:00.
Marek Szpringer, lek. med., specjalista 
ginekolog – położnik. Olkusz, Piłsud-
skiego 5, Poniedziałek, wtorek, piątek 
15.30–17.30. tel. 606 647 961.
Wodecka Katarzyna dr ginekolog. Cen-
trum Medyczne „INTER MED”, Olkusz, 
al. 1000-lecia 16. Rejestracja telefo-
niczna: 32 479 10 00.

KARDIOLOG
Anna Maria Bednarek dr n. med. spe-
cjalista kardiolog. Certyfikowny Lekarz 
Lipidolog, echokardiografista. Ośrodek 
Specjalistycznych Usług Medycznych 
Subsilva facebook.com/lekarzolkusz.pl 
Rejestracja telefoniczna: 604 052 027
Arkadiusz Kaleta, lek. med. kardiolog, 
specjalista chorób wewnętrznych. Ol-
kusz, ul. Krak. Przedmieście 11/1. Kon-
sultacje, ECHO SERCA, USG, DOPPLER, 
HOLTER EKG i  ciśnieniowy. Przyjmuje 
wtorek, piątek od 16.00. Rejestracja 
po 17.00. Telefon: 796 797 112.
Katarzyna Michalak, lek. chorób dzie-
cięcych, kardiolog dziecięcy. Przyj-
muje w soboty godz. 9:00 - 13:00 
www.inter-med.pl, Rej. tel: (32) 479 10 00.
Janusz Rogóż specjalista kardiolog, 
internista, lekarz medycyny pracy. 
Konsultacje, badania profilaktyczne, 
badania kierowców, EKG, ECHO serca, 
USG tętnic szyjnych. Przyjmuje: Cen-
trum Medyczne „INTER-MED”, Olkusz, 
al. 1000-lecia 16. Rej. tel: 32 479 10 00. 
Przyjmuję w środy 16:30–19:30.
Maria Rzemieniuk lek. med. specja-
lista kardiolog. Specjalista chorób 
wewnętrznych. Ośrodek Specjalistycz-
nych Usług Medycznych Subsilva face-
book.com/lekarzolkusz.pl; Rejestracja 
telefoniczna: 604 052 027.
Paweł Nadrowski dr n.med., specjali-
sta kardiolog. Konsultacje. EKG. UKG 
(Echo serca). Holter EKG i ciśnieniowy. 
Olkusz, ul. K. Wielkiego 64. Rejestracja 
telefoniczna: 734 096 969. Przyjmuje 
w poniedziałki i czwartki.
Tomasz Łuszczek, Lekarz specjalista 
kardiolog. Przyjmuje w poniedziałki 
w godz. 8:30 - 13:00 i w czwartki godz. 
16:00 - 20:00. www.inter-med.pl, Reje-
stracja telefoniczna: (32) 479 10 00.
Wojciech Kwaśniewski, dr n. med., spe-
cjalista kardiolog. Diagnostyka i leczenie 
nadciśnienia tętniczego, chorby wień-
cowej oraz zaburzeń rytmu serca. EKG, 
Echo serca, Holter EKG, Holter ciśnienio-
wy, Test wysiłkowy na bieżni. Olkusz, ul. 
Kr. K. Wielkiego 28 (I  piętro), czwartek 
od godz. 17. Telefon: 784 099 674.

LARYNGOLOG
Beata Winiarczyk, dr n. med., specja-
lista laryngolog. Kwalifikacje do ope-
racji. Badania okresowe. Centrum Me-
dyczne, ul. kr. K. Wielkiego 64, pokój 15, 
pon 16.30 - 19, śr 16.30 - 19, pt. 14 - 18. 
Telefon: 32 645 44 70, 696 514 481.
Elżbieta Stępniewska, lek. laryngo-
log. Olkusz, ul. Sławkowska 4 („GAL-
-MED”), Rejestracja telefoniczna: 
506 312 032, 32 754 34 64 (po 14.). 
Poniedziałek, czwartek 15.00 – 18.00.
Sylwia Kocierz, dr n. med., specjalista 
laryngolog. Olkusz, ul. Sławkowska 4 
(„GAL-MED”). Rejestracja telefoniczna: 
506 312 032, 32 754 34 64 (po 15). 
Wtorek i piątek 17.00 - 19.00.

MEDYCYNA NATURALNA
Biorezonans. Pijawki, świecowanie 
uszu, akupunktura ucha, reflekso-
logia terapeutyczna stóp, masaż, 
bańka próżniowa, ogniowa. Gabinet 
„Twoja Aura” Olkusz, ul. Sławkow-
ska 5/5b, wjazd od Lewiatana. 
Telefon: 604 135 486.

Pijawki, masaże, bańki chińskie, 
ogniowe. Dojazd do klienta. Studio Na-
tura. Telefon: 660 408 193

NEUROLOG
Elżbieta Kulka, specjalista neurolog. 
Olkusz, ul. kr. K. Wielkiego 28, po-
niedziałek 16:00 – 18:00. Telefon: 
603 166 862.
Elżbieta Kulka specjalista, neuro-
log. Konsultacje. Centrum Medyczne 
„INTER-MED”, Olkusz, al. 1000-le-
cia 16. Przyjmuje w środy w godz: 
17:00–19:30. Rejestracja telefoniczna: 
32 479 10 00.
Katarzyna Haberka-Skulska specja-
lista neurolog. Konsultacje. Centrum 
Medyczno - Rehabilitacyjne Marlibo-
-Medica Olkusz ul. Pakuska 64, reje-
stracja telefoniczna: 32 62 61 731, 
600 453 051. Przyjmuje w środy 
w godz. 16.15 – 18.00.
Renata Mędrek-Januszek, specjalista 
neurolog. Olkusz, ul. K. K. Wielkiego 28, 
poniedziałki. Rejestracja telefoniczna: 
501 760 436.

NEUROCHIRURG
Granicki Aleksander dr neurochirurg. 
Centrum Medyczne „INTER MED”, 
Olkusz, al. 1000-lecia 16. Rejestracja 
telefoniczna: 32 479 10 00.

Jędrzej Kubica, lek. specjalista neu-
rochirurgii i medycyny estetycznej. 
www.inter-med.pl, Rejestracja telefo-
niczna: (32) 479 10 00.

OKULISTA
Anita Lyssek – Boroń, prof. dr hab. n. 
med. specjalista chorób oczu. Szeroka 
diagnostyka oka (OCT, USG, foropter), 
wieloletnie doświadczenie w  chirurgii 
zaćmy, jaskry, siatkówki. Olkusz, ul. 
Parkowa 9a, Przyjmuje: wtorek, czwar-
tek od 16:30. Rejestracja telefoniczna: 
606 790 500.
Katarzyna Rataj – Pająk specjalista 
chorób oczu, badania niemowląt, dzie-
ci i dorosłych: diagnostyka okulistycz-
na, OCT, wady wzroku, zez, niedowi-
dzenie, okulary, soczewki kontaktowe, 
badania profilaktyczne. VIS-OPTICA, 
Olkusz al. 1000-lecia 20. Gabinet czyn-
ny codziennie od 14.00. Rejestracja 
telefoniczna: 784 820 130. Przypadki 
pilne: 508 177 970.
Magdalena Kuchno-Jop specjalista 
chorób oczu. Konsultacje, wady wzro-
ku, komputerowe badanie wzroku, do-
bór soczewek, pomiar ciśnienia gałki 
ocznej, leczenie zaćmy, OCT, medycyna 
pracy. Przyjmuje: Centrum Medyczne 
„INTER-MED”, Olkusz, al. 1000-lecia 16. 
Rejestracja telefoniczna: 32 479 10 00. 
ŚRODA 15:00 - 17:00.

OPTYKA
„VIS-OPTICA” - SALON OPTYCZNY. 
Oferujemy okulary korekcyjne i  prze-
ciwsłoneczne, soczewki kontaktowe 
i  akcesoria, badanie okulistyczne, to-
mografia oka - OCT. Olkusz, al. 1000-le-
cia 20, tel. 882 525 833. Poniedziałek, 
czwartek, piątek, 9.00 - 17.00, wtorek 
10.00 - 18.00, środa 10:00 - 16:00, 
sobota 10.00 - 13.00.

Zakład Optyczny Anna Biały ul. Bylicy 1, 
Olkusz. Badanie wzroku, refundacja 
NFZ. Okulary korekcyjne, okulary prze-
ciwsłoneczne. Poniedziałek - piątek 
9.00 - 16.00. Telefon: 887 246 341

PEDIATRA
Grażyna Żak-Pietras lek. med. pediatra 
specjalista medycyny rodzinnej. Reje-
stracja telefoniczna: 698 941 921
Małgorzata Bargieł-Padło, specjali-
sta chorób dzieci. Pediatryczne wizy-
ty domowe, Olkusz, ul. Żuradzka 27. 
Tel. 602 224 220, 32 643 08 89.
Pediatryczne wizyty domowe, lek. Mar-
celina Krawiec, tel. 600 587 866
Stanisław Pająk dr n. med. specjalista 
chorób dzieci, neonatolog. Diagnosty-
ka i leczenie dzieci i noworodków, bada-
nia USG: głowy, jamy brzusznej, stawów 
biodrowych. Olkusz, al. 1000-lecia 20 
(budynek Vis-Optica). Rejestracja tele-
foniczna: 502 233 855.
Tomasz Rzemieniuk, dr n. med., spe-
cjalista chorób dzieci. Olkusz, ul. No-
wowiejska 63. Przyjęcia w  gabinecie 
oraz wizyty domowe. USG, EKG, HOL-
TER. Rejestracja tel: 602 776 052. 
Ośrodek Specjalistycznych Usług 
Medycznych Subsilva facebook.com/
lekarzolkusz.pl

PODOLOG
ABC stóp, podolog Agnieszka Pal’ová 
zaprasza na specjalistyczne zabiegi 
stóp. Olkusz, ul. Sławkowska 5, 
tel. 698 919 343. Facebook: gabinet  
zdrowych stóp.
Dbam o stopy ortoPODOLOGIA Maria 
Swędzioł. Olkusz, ul. K. K. Wielkiego 
60, lok. 107. Tel. 790 447 779.
Terapie schorzeń stóp i paznokci: wra-
stający paznokieć, zmiany chorobowe, 
odciski, kurzajki. NOVY Gabinet Podo-
logiczny w Olkuszu. K.K.Wielkiego 65, 
tel. 48 500 545 685

PSYCHIATRA/PSYCHOTERAPIA
Agata Majda, psycholog, terapia 
eegbiofeedbag, terapia krótkoter-
minowa, badania psychologiczne 
do orzecznictwa. Rejestracja telefo-
niczna: 512 331 430. www.pracownia-
terapeutyczna.eu
Aleksandra Synowiec - psycholog, 
certyfikowany psychoterapeuta po-
znawczo - behawioralny. Psychotera-
pia indywidualna, wsparcia psycholo-
giczne oraz badania psychologiczne. 
Telefon: 608426082.
Anna Rogal-Paciej PSYCHIATRA, dia-
gnostyka i leczenie depresji, nerwicy, 
zaburzeń snu, ADHD i innych. NOWY 
GABINET: Olkusz ul. K.K. Wielkiego 
60/301 (budynek Silver) środy i czwart-
ki 15:00-18:00 po wcześniejszej reje-
stracji tel. pod nr 573 388 635 lub onli-
ne psychiatra-olkusz.pl
Gabinet Psychologiczny Katarzy-
na Kaska-Biś. Wczesna interwencja 
psychologiczna. Diagnoza i  terapia 
dzieci, młodzieży, dorosłych. Olkusz, 
ul. Gęsia 2, tel. 608 462 479.
Gabinet Psychoterapii Uzależnień 
mgr Ewa Janiszewska, Certyfikowany 
Sp. Psychoterapii Uzależnień. Przyj-
muje: Olkusz, ul. kr. K. Wielkiego 28. 
Rejestracja telefoniczna: 694 839 534.
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Twoja reklama już od

0064 zł
szczegóły:
tel. 515 266 722

OGŁOSZENIA PŁATNE

OGŁOSZENIA PŁATNE

Justyna Jochymek - specjalista psy-
cholog kliniczny, certyfikowany spe-
cjalista psychoterapii uzależnień. 
Psychoterapia osób uzależnionych, 
współuzależnionych. Porady psycho-
logiczne, wsparcie osób w kryzysie 
psychicznym. Badania psychologiczne, 
w tym do celów orzeczniczych. Centrum 
Medyczne S5, ul. K. K. Wielkiego 63, 
Olkusz, tel. 668 127 238.
Lidia Nalaskowska - psychoterapia, 
psychoanaliza, terapia rodzinna, te-
rapia uzależnień. Przyjmuje: Cen-
trum Medyczne „INTER-MED”, Olkusz, 
al. 1000-lecia 16. Rej. telefoniczna: 32 
479 10 00. Poniedziałek: 13:00 - 20:00
Renata Świerczek, lekarz psychiatra, 
diagnostyka, leczenie, zaświadczenia, 
wizyty domowe, ul. Króla Kazimierza 
Wielkiego 64, Olkusz, tel.32 645 44 70 
lub 696 514 481.

REHABILITACJA
Dominika Latos, mgr fizjoterapii dzie-
cięcej, specjalista fizjoterapii. Tera-
peuta NDT-BABATH dla dzieci. Telefon: 
604 113 308. Olkusz, ul. K.K.Wielkiego 
63, piętro -1 (Medesto)
Izabela Kiełtyka mgr fizjoterapii, tera-
peuta uroginekologiczny (fizjoterapia 
ortopedyczna, uroginekologiczna, prze-
ciwobrzękowa, osteopatia czaszkowo - 
krzyżowa). Olkusz, ul. kr. K. Wielkiego 28, 
tel: 600 585 055, www.fizjomed-olkusz.pl

Katarzyna Łuszczek, rehabilitant-
ka. Przyjmuje we wtorki godz. 16:00 
- 19:00. www.inter-med.pl, Rejestracja 
telefoniczna: (32) 479 10 00.

STOMATOLOGIA
Agnieszka Barrera Ramos lek. denty-
sta. Olkusz, kr. K. Wielkiego 54A. Ponie-
działek, środa, czwartek 9.30 - 19.00. 
Telefon: 660 725 411
Agnieszka Janikowska lek. dent. Ol-
kusz, ul. Kościuszki 30. Poniedziałek 
14.00 – 19.00, środa 8.30 – 13.30, 
czwartek 14.00 – 20.00. Rejestracja te-
lefoniczna: 32 726 28 87, 668 525 532.
CenterDent Gabinety Stomatologicz-
ne, dr n. med. lek. stom. Dorota Super-
nak-Bobko, lek. stom. Paulina Kłapciń-
ska, lek. dent. Anna Rudzińska. Olkusz, 
ul. kr. K. Wielkiego 14, tel: 32 643 25 30.
Renata Szpringer, lekarz stomatolog. 
Olkusz, ul. Broniewskiego 8A. Rejestra-
cja telefoniczna: 602 276 667.
Maria Buczynowska-Serafin, lek. sto-
matolog. Rentgen stomatologiczny 
Olkusz, ul. Świętokrzyska 2. Telefon: 
32 643 32 12, 606 327 510. Pon i czw 
od 14.00, wt i pt od 10.00.
Maria Trzcionkowska, lek. dentysta. 
Specjalistyczna praktyka lekarska. Ol-
kusz, ul. Górnicza 1. Poniedziałek, środa, 
piątek 9.00 – 20.00. Tel: 606 305 405.

Prywatny gabinet dentystyczny, lek. 
dent. Krzysztof Kluczewski, Olkusz 
ul. Na Skarpie 14 (vis a vis kładki nad 
torami). Godziny przyjęć: poniedzia-
łek, środa od 14.00; wtorek, czwartek 
od 16.30; sobota od 8.00 do 11.00. Tel: 
32 645 21 08.

Tomasz Curyło lek. dent. Spec. stom. 
zachowawczej z  endodoncją. Olkusz, 
ul. Kościuszki 30. Poniedziałek: 9.00 – 
14.00, środa: 10.00 – 18.00, czwartek: 
8.00 – 11.00, piątek: 10.00 – 18.00. 
Telefon: 32 726 28 87, 668 525 532.

ZIMOWSCY STOMATOLOGIA Olkusz, 
ul. F.  Nullo 35b. Poniedziałek, środa, 
piątek 9.00 - 14.00, wtorek, czwartek 
9.00 - 19.00. Telefon: 32 754 25 18.

TECHNIKA DENTYSTYCZNA
Laboratorium protetyczne Vins-
dent Paulina Sioła. Wykonywanie 
i naprawa protez dentystycznych, 
szyn zgryzowych, koron i mostów. Im-
plantoprotetyka. Olkusz, ul. Nowa 13 
Telefon: 537 447 632.

„Somadent”, ekspresowe wykonywa-
nie protez, sklejenia, dostawienia zę-
bów, klamer na poczekaniu. Olkusz,  
ul. Mickiewicza 12 (dawniej Szpitalna 5).  
Telefon: 32 754 41 23, poniedziałek - 
piątek 9.00 - 17.00, sobota 9.00-10.00.

TRYCHOLOG
Tracisz włosy? Nie trać czasu! Podejmij 
skuteczną walkę z łysieniem, łupieżem 
i innymi problemami skóry głowy. Pierw-
szy gabinet trychologiczny w Olkuszu. 
NOVY klub fryzjersko - kosmetyczny. 
ul. kr. K. Wielkiego 65 Tel. 500 545 685

URODA
Gabinet kosmetyczny „URODA” En-
dermologie – zbiegi modelujące, 
antycellulitowe, ujędrniające twarz 
i  ciało, złuszczanie ziołowe, kwaso-
we, makijaż leczniczy Jane Iredale, 
kosmetyka pielęgnacyjna i lecznicza. 
Olkusz, ul. Kr. Kazimierza Wielkiego 
10/4 I piętro. Telefon: 663 166 872 
www.gabinet-uroda.pl
Lek. med. Anna Dudek, specjalista 
dermatolog, tricholog, lekarz medycy-
ny estetycznej. Peelingi (kwasy), botox, 
kwas hialuronowy, kolagen, polinukle-
otydy, mezoterapia, laser odmładzanie 
i zabiegi, włosy-zabiegi i indywidualne 
leki robione, osocze PRP/fibryna iPRF 
Olkusz ul. kr. K. Wielkiego 64; telefon: 
32 645 44 70, 604 197 937

UROLOG
Ryszard Satalecki – specjalista urolog. 
Przyjmuje w poniedziałek 12.30 - 14.00, 
ul. Jana Pawła II 30, Olkusz. Choroby 
nerek, prostaty, kamica moczowa, dia-
gnostyka USG i  leczenie. Rejestracja  
9.00 – 15.00. Telefon: 32 643 30 19.

USG
Bożena Szpringer, lek. med., radio-
log. Wtorek, czwartek – Przychodnia 
„Esculap”, Olkusz, ul. kr. K. Wielkiego 
28 (obok „Skarbka”). Godziny przyjęć: 
15.30 – 18:00, telefon: 32 643 38 46, 
600 249 359.
Leszek Albiniak, USG DZIECI i DORO-
SŁYCH, specjalista chorób wewnętrz-
nych - USG jamy brzusznej, szyi, tar-
czycy, piersi, płuc, układu moczowego, 
jąder, staw kolanowy, bark, biodra, zmia-
ny skórne, węzły chłonne, DOPPLER 
kończyn, tętnic domózgowych. Olkusz, 
Aleja Tysiąclecia 17 (z tyłu apteki). Ba-
dania wykonywane są od poniedział-
ku do soboty, rejestracja telefoniczna 
od 7.00 do 21.00, tel: 600 686 603.
Natasza Idzikowska Centrum Medycz-
nym INTER-MED Olkusz wykonuje ba-
dania: USG piersi, USG jamy brzusznej, 
USG układu moczowego, USG szyi, 
USG tarczycy, USG ślinianek, USG wę-
złów chłonnych (w tym USG szyi, USG 
dołów pachowych), USG jąder, USG 
tkanek miękkich, USG blizny. 

www.przeglad.olkuski.pl

ALERGOLOG
Lek. Monika Godulska
Lek. Agata Piegza–Stępniewska

CHIRURG / ONKOLOG
Lek. Sebastian Mosiej
Lek. Magdalena Pietrzko

CHIRURG NACZYNIOWY
Lek. Aleksander Czajka

DERMATOLOG
Lek. Beata Gimlewicz–Pięta

DIETETYK
Mgr inż. Sonia Zastawnik

EMG
Lek. Agata Migacz

ENDOKRYNOLOG/ 
DIABETOLOG

Dr n. med. Agnieszka Żak–Gołąb

INTERNISTA
Lek. Aleksandra Oraczewska

KARDIOLOG
Dr n. med. Agnieszka Sikora-Puz
Dr n. med. Katarzyna Bańska-
Kisiel
Dr n. med. Andrzej Kułach
Dr n. med. Michał Majewski

KARDIOCHIRURG
Dr n. med. Tomasz Kargul

NEUROLOG
Dr hab. n. med. Przemysław Puz

OKULISTA
Dr n. med. Anna Orlicka–Mosiej

ORTOPEDA
Lek. Wojciech Gołąb

PSYCHOLOG
Mgr Justyna Jochymek 

PULMONOLOG
Lek. Monika Godulska
Lek. Aleksandra Oraczewska - 
w trakcie specjalizacji

REUMATOLOG
Dr n. med. Elżbieta Semik–
Grabarczyk

UROLOG
Lek. Marek Pogodziński
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Lek. Agata Migacz

ENDOKRYNOLOG/ 
DIABETOLOG

Dr n. med. Agnieszka Żak–
Gołąb
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atrakcyjne ceny, super warunki. 

Tel. 512 777 884 

Tomasz Kiełtyka
Olkusz, Kasztanowa 4,

czynne: pon.-sob. 8.00-20.00

promocja ważna do wyczerpania zapasów

PROMOCJA

SALON OPTYCZNY
GABINET OKULISTYCZNY

NA WYBRANE OPRAWY
OKULAROWE W CENIE

49 z ł
Aleja 1000-lecia 20; Olkusz

784 820 130
To jest wyrób medyczny. Używaj go zgodnie z instrukcją używania lub etykietą.
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784 820 130
To jest wyrób medyczny. Używaj go zgodnie z instrukcją używania lub etykietą.

SALON OPTYCZNY
GABINET OKULISTYCZNY

KOMPLEKSOWE 
USŁUGI POGRZEBOWE

mgr Zbigniew Kwinta 
Olkusz, ul. Szpitalna 14

% 32 643 06 07, 32 643 48 33, 
502 35 43 32

Wypłacamy zasiłek pogrzebowy 
przed pogrzebem

WŁASNA CHŁODNIA

Nocna i świąteczna opieka zdrowotna
na terenie powiatu olkuskiego w Nowym Szpitalu w Olkuszu

| WOLBROM, ul. Skalska 22 
(Miejsko-Gminne Centrum 
Medyczne WOL-MED)
telefon: 41 240 13 91.

Świadczona w zakresie POZ od pon. do pt. od 18.00 do 8.00 dnia następnego oraz całodobowo w dni ustawowo wolne od pracy.

| OLKUSZ, ul. 1000-lecia 13,
nowy budynek 
z bud. administracji, 
telefon: 41 240 13 45.
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Gabinet Lekarski - dr n. Witold Serafin
specjalista ortopeda i traumatolog

- leczenie schorzeń i urazów narządu ruchu, poradnia  
  leczenia bólu układu mięśniowo-szkieletowego
- leczenie zachowawcze (blokady, osocze PRP)
- zabiegi operacyjne Szpital Rydygiera w Krakowie
- USG stawów
Olkusz Krakowskie Przedmieście 11/18
przyjmuje poniedziałek, piątek, środa (lub czwartek)
Po wcześniejszej rejestracji  
tel. 32 643 32 12, 606 327 510

Olkusz, ul. K. K. Wielkiego 14
00 00czynne w godzinach 9 -17

GABINETY 
STOMATOLOGICZNE

www.centerdent.pl

(panoramiczny, punktowy, cefalometryczny)

     32 643 25 30

RENTGEN
STOMATOLOGICZNY

- Protetyka (protezy szkieletowe, akronowe,
porcelana na cyrkonie, bonding-Hollywood 
smile)
- Stomatologia zachowawcza i endodoncja,
mikroskop
- Stomatologia dziecięca (podtlenek azotu)
- Chirurgia (chirurgiczne usuwanie zębów 
mądrości, podcinanie wędzidełek u dzieci)
- Profilaktyka stomatologiczna.

ZZAAKKŁŁAADD  OOPPTTYYCCZZNNYY

ul. Bylicy 1 Olkusz
pon. - pt. 9.00 - 16.00

Zakład Optyczny Anna Biały
Tel. 887 246 341

PROMOCJA !!!
Markowe soczewki progresywne od 230 zł  

po refundacji NFZ.
Oferta ważna tylko do końca wakacji.

Profesjonalne badanie wzroku  
przez optometrystę GRATIS*

To jest wyrób medyczny. Używaj go zgodnie z instrukcją używania lub etykietą.
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• Stomatologia zachowawcza
• Endodoncja • Implantologia

• Chirurgia stomatologiczna
• Protetyka • Pracownia RTG

Olkusz, ul. kr.K.Wielkiego 64  tel. 32 643 33 99, 32 754 58 85

Gabinety Stomatologiczne

DENMED
Lek. stom. Wacław Glanc, lek. stom. Mariusz Gizicki,  

lek. dent. Krzysztof Glanc
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GMINA		
TRZYCIĄŻ

Ewa Barczyk, fot. Antoni Liszka, PSP
W dniach 4 -  5  lipca 202 5 

drużyna OSP KSRG Jangrot w skła-
dzie: bracia Michał i  Bartłomiej 
Gajdowie, Paweł Górniak oraz 
Damian Wypasek uczestniczyła 
w  I Mistrzostwach Polski w  Ra-
townictwie w  Ramach Kwali-
f i k o w a n e j  P i e r w s z e j  Po m o c y 
w Zakliczynie koło Tarnowa, zdo-
bywając zaszczytne II miejsce, tuż 
za OSP w  Myśleniach. Wcześniej 
strażacy z  Jangrota wywalczyli 
możliwość udziału w  tej rywali-
zacji, zajmując II miejsce w kwa-
lifikacjach wojewódzkich.

Organizatorem dwudniowych 
Mistrzostw Polski w  Ratownic-
twie w  Ramach Kwalifikowanej 
Pierwszej Pomocy”, które odbyły 
się w Zakliczynie był Oddział Wo-
jewódzki Związku Ochotniczych 
Straży Pożarnych RP Województwa 
Małopolskiego, Związek Ochotni-
czych Straży Pożarnych RP oraz 
Ochotnicza Straż Pożarna w Zakli-
czynie, w partnerstwie z Komendą 
Wo jewódzką PSP w  Krakowie, 
Szkołą Aspirantów PSP w  Krako-
wie, Województwem Małopolskim, 
Powiatem Tarnowskim oraz Gminą 
Zakliczyn. Patronat Honorowy nad 
wydarzeniem objęli dh Waldemar 
Pawlak Prezes Zarządu Głównego 
Związku OSP RP, dh Łukasz Smółka 

Marszałek Województwa Małopol-
skiego oraz st. bryg. Przemysław 
Przęczek Małopolski Komendant 
Wojewódzki PSP w  Krakowie. Sę-
dzią Głównym zawodów będzie 
dh Andrzej Żaba, Małopolski Ko-
ordynator Wojewódzki Programu 
Pierwszy Ratownik.

Jak podali organizatorzy, w  za-
wodach wzięło udział 18 zespołów 
z całej Polski, w dwóch kategoriach: 
kategoria główna - Ochotnicze Straże 
Pożarne - 10 zespołów i  kategoria 
Służby Współpracujące - 8 drużyn.

Przed strażakami postawiono 
szereg bardzo trudnych zadań, 
wymagających nie tylko fachowej 
wiedzy medycznej, ale także opa-
nowania i  skoordynowanej współ-
pracy. Każda drużyna do wykonania 
miała 10 zróżnicowanych konkuren-
cji z  zakresu KPP, test wiedzy oraz 
zdarzenie masowe. Scenariusze 
do poszczególnych zadań praktycz-
nych ponoć pisało samo życie.

Zawody rozpoczęły się od reali-
zacji scenariuszy nocnych. Zawod-
nicy zostali wezwani do udzielenia 
pomocy ofiarom tzw. zdarzenia ma-
sowego – katastrofy autobusu z dużą 
liczbą poszkodowanych. Sceny były 
bardzo realistyczne: było mnóstwo 
krwi, ciemność i wiele osób wyma-
gających medycznej pomocy...

W kolejnych zadaniach, już 
kolejnego dnia, bez możliwości po-
rządnego wypoczynku po nocnych 
wyzwaniach, ratownicy musieli 
udzielać pomocy osobie tonącej, 

odebrać poród, zaopatrzyć ofiarę 
przypadkowego postrzału, ofiarę 
wypadku z odciętą kończyną…

„Było ciężko, zimno, mokro, 
wymagająco i realistycznie - ale było 
warto! ” - podsumował udział w za-
wodach Bartłomiej Gajda, który nie 
tylko stanął wraz ze swoją drużyną 
z Jangrota na II stopniu podium, ale 
także został uhonorowany tytułem 
Najbardziej Wartościowego Zawod-
nika Mistrzostw Polski.

„Udział w ćwiczeniach na takim 
poziomie pozwala nie tylko spraw-
dzić poziom kwalifikacji ratowni-
ków, ale także sprawia, że nabierają 
oni praktycznego doświadczenia, 
przez co są lepiej przygotowani 
do udziału w prawdziwych zdarze-
niach, z  jakimi mogą zetknąć się 
w akcjach ratowniczych. Oceniając 
wykonanie poszczególnych zadań 
sędziowie zwracają uwagę nie tyl-
ko fachowość udzielanej pomocy, 
ale także współdziałanie ratowni-
ków, ich sprawność fizyczną oraz 
kondycję psychiczną. Życie przed 
strażakami ratownikami stawia 
wielokrotnie bardzo trudne zadania, 
a ich doświadczenie stanowi cenną 
pomoc w szczególnie wymagających 
sytuacjach.” – komentowali organi-
zatorzy wydarzenia.

Gratulujemy strażakom z  Jan-
grota zdobytych laurów i cieszymy 
się, że tacy ludzie spieszą nam 
na pomoc – oby byli potrzebni 
jak najrzadziej!

Strażacy z OSP Jangrot wicemistrzami Polski!

INFORMACJA
Burmistrza Miasta i Gminy Wolbrom

działając na podstawie art. 35 ust.1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 
roku o gospodarce nieruchomościami (tekst jednolity: Dz. U. z 2024 r.,  
poz. 1145 z późn. zm.) informuje, że w siedzibie Urzędu Miasta  

i Gminy w Wolbromiu przy ulicy Krakowskiej 1 został podany do publicznej wia-
domości poprzez wywieszenie na tablicy ogłoszeń od dnia 9 lipca 2025 roku 
na okres 21 dni, wykaz nieruchomości przeznaczonych do oddania w najem, 
dzierżawę lub użyczenie.

OGŁOSZENIA PŁATNE

Olkusz
RABSZTYN 32B

32 645 83 76 // 602 526 302

•cięcie blach na dowolny wymiar |•parapety zewnętrzne do 6 mb 
•obróbki blacharskie |•trapezowanie blach |•pomiary dachów  
•specjalistyczne doradztwo |•rynny, okna, akcesoria dachowe  
•własny transport |•blachy niemieckie, szwedzkie

BLACHYBLACHY


